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Exercice 1 (6points).
On considère le schéma suivant

1. (4 points) Donner l’expression des sorties S1 et S0.
2. (2 points) Donner l’expression de la sortie S.

Exercice 2 (6points).
On considère le montage suivant.

1. (6 points) Completer le chronogramme suivant.
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Exercice 3 (8points).

1. (1 point) Ecrire les nombres 4, 7 en binaire sur 4 bits.
2. (1 point) Réaliser les opérations 4 · 2 et 7 · 2 en binaire.
3. (6 points) On constate que lors de la multiplication d’un nombre binaire

sur 4 bits par 2, les bits sont décalés à gauche et on rajoute un 0 au LSB.
1. Soit un nombre binaire N = Q3Q2Q1Q0. Donner l’écriture binaire de

2 · N .
2. Réaliser un registre à décalage à gauche qui fait la multiplication par

2 de N ; à l’aide de Bascules D synchronisées sur front montant.
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